

# "ТД СИБКАР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТД СИБКАР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

\_\_\_\_\_

Регион Иркутская область

Телефон (395) 253-27-10

ИНН 3811105715

ОГРН 1063811059070

ОКПО 97699633

OKATO 25401373000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Факс (3952) 53-80-47

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.1	Основной	Торговля автотранспортными средствами

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ТД СИБКАР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А19-19856/2011 от 27.05.2013

Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "ПКФ Юго-Запад"
Ответчик	ООО "ТД СибКар"

#### Дело № А19-4515/2012 от 29.02.2012

Суд	АС Иркутской области
Истец	МУП "Мирнинское специализированное монтажно- эксплуатационное предприятие" (МУП "МСМЭП")
Ответчик	ООО "ТД "СибКар"

#### Государственные контракты

## Контракт № 2012.78920 опубликован 24.07.2012

Сумма	1487850 RUB
Заказчик	Администрация Бодайбинского городского поселения
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.08.2012
Финансирование	
Источник	Бюджет Бодайбинского муниципального образования
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2915274

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТД СИБКАР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТД СИБКАР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.11.2006. Компания "ТД СИБКАР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 664009, Г ИРКУТСК, УЛ ШИРЯМОВА Д 24 и специализируется на Торговля автотранспортными средствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3811105715, ОГРН 1063811059070, ОКПО 97699633.